
Rechter over dodelijk ongeval: dit is een ramp 
 
ZUTPHEN - Brummenaar A.P. die op woensdag 18 juli 2007 in zijn woonplaats een 
dodelijke aanrijding veroorzaakte, heeft gisteren voor de Zutphense kantonrechter verklaard 
dat hij de naderende motorrijder niet heeft gezien. 
  
Dion Pieper (19) uit Eerbeek overleed diezelfde avond in het ziekenhuis aan zijn 
verwondingen. 
 
Officier van justitie P. Cremers gaf aan dat uit onderzoek en getuigenverklaringen is gebleken 
dat de nu 22-jarige P., die vanaf de Meengatstraat de Zutphensestraat wilde oversteken, voor 
de kruising heeft stilgestaan en ook dat hij heeft gekeken of er verkeer naderde. 
 
Vastgesteld is dat Dion te hard heeft gereden. Ter plaatse is 50 toegestaan, hij moet tussen de 
67 en 85 kilometer per uur hebben gereden. De vader van Dion vatte in een emotionele 
toespraak met een citaat van professor B. Smalhout, bekend van zijn columns in De Telegraaf, 
de gevoelens van de nabestaanden samen: "We leven in een giftige mist van onze softe 
samenleving." De officier legde uit dat P. voor een verkeersfout met dodelijke afloop was 
gedagvaard en niet voor dood door schuld. Voor dit laatste geldt als criterium dat de 
verdachte in aanmerkelijke mate onvoorzichtig moet zijn geweest. P. valt zijns inziens alleen 
te verwijten dat hij niet goed genoeg heeft gekeken. Dion werd geschetst als een zeer 
gewaardeerde, veelbelovende jongeman met veel vrienden. Hij was pas geslaagd voor zijn 
vwo-diploma. "Extra wrang is het dat Dion dankzij zijn doorzettingsvermogen net voor het 
ongeval was aangenomen bij de marine. Dit is een ramp, andere woorden kan ik er niet voor 
vinden", zei de rechter. 
 
De officier vertelde dat de familie het vreselijk heeft gevonden dat P. niets van zich heeft 
laten horen. "Dat verklaart waarom bij hen het beeld is ontstaan van een monster en ik denk 
niet dat hij dat is." De Brummenaar zei dat hij alsnog graag met de familie van Dion in 
contact komt. "In het begin was het nog te vers, uit angst heb ik dat nog niet gedaan. Ik ben 
zeker van plan contact te leggen als de familie dat wil. Ik vind het gewoon vreselijk wat er is 
gebeurd." 
 
De rechter gaf voor zijn uitspraak eerst een toelichting: "Mijn uitspraak staat in geen enkele 
verhouding tot het leed dat alle nabestaanden is aangedaan. Ik kan hooguit recht doen aan de 
overtreding zelf. Dat wil ik graag benadrukken." Hij veroordeelde P. conform de eis van de 
officier tot een boete van 350 euro en een voorwaardelijke rijontzegging van vier maanden 
met een proeftijd van twee jaar.  
 


